

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 noiembrie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.449 din 22 noiembrie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iași începând cu 01 noiembrie 2023, aprobarea organigramei și statului de funcții .
3. Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de proprietate pentru teren .
4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public al UAT Holboca.
5. Proiect de hotărâre încheiere acord cooperare între comuna Holboca - Romania si comuna Risipeni - Republica Moldova.
6. Proiect de hotărâre încheiere acord cooperare între comuna Holboca - Romania si raionul Fălești - Republica Moldova.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru executarea bransamentelor la rețeaua de apa și a racordurilor la rețeaua de canalizare de pe teritoriul comunei Holboca.
8. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul de Cooperare Transfrontaliera INTERREG VI-A NEXT ROMÂNIA-REPUBLICA MOLDOVA a obiectivului de investiții "Construirea unei școli în satul Cristesti, Comuna Holboca, în vederea îmbunătățirii accesului la o educație, formare și învățare de calitate" și aprobarea documentației tehnico-economice.
9. Proiect de hotărâre privind participarea la program a obiectivului de investiții "MODERNIZARE ȘI REABILITARE CLĂDIRI ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OLGA STURDZA,, HOLBOCA, CORP B, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI" și aprobarea documentației tehnico-economice si a indicatorilor asociați acesteia
10. Proiect de hotărâre privind participarea la program a obiectivului de investiții „Cresterea eficienței energetice la sediul primăriei din Comuna Holboca, Județul Iași"și aprobarea documentației tehnico-economice si a indicatorilor asociați acesteia.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general al proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE STEFAN CEL MARE DIN LOCALITATEA DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI", aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare si Reziliență - Componenta 10 - Fondul local, *Investiția 1.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea serviciilor publice de către unitățile administrativ-teritoriale*, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
12. Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 200 m.p. teren aferent unei locuințe.
13. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14. Lipsesc d-nii consilieri Curmei Marian, Andries Corneliu .

Mandatul d-lui Ștefuran Gheorghe a încetat de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel ,Berezenco Dorel.

Ședința este deschisă de dl consilier Ababi Vasile – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .



D-na Zaharia Mariana –secretarul general al comunei, propune pentru ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind constatare încetare mandat consilier local.
- Proiect de hotărâre privind aprobare predare rețea de canalizare către operator .
- Proiect de hotărâre privind desemnare reprezentant al consiliului local în CA gradiniță.

DI consilier Ababi Vasile - președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificare bugetului comunei Holboca.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificare bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

În continuare d-na Zaharia Mariana –secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iasi începând cu 01 noiembrie 2023, aprobarea organigramei și statului de funcții .

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iasi începând cu 01 noiembrie 2023, aprobarea organigramei și statului de funcții .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scoaterea din domeniul privat prin renunțare la dreptul de proprietate și punerea la dispoziția Comisiei locale de fond funciar a unor suprafețe de teren aferente unor locuințe proprietate personală.

În continuare, face precizarea că aceste suprafețe de teren au fost înscrise greșit în domeniul privat al Uat Holboca, terenuri aferente gospodăriilor numiților Dănceanu Neculai și Elena și Mititelu Constantin din sat Dancu și Popovici Constantin și Elena din satul Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind scoaterea din domeniul privat prin renunțare la dreptul de proprietate pentru terenurile înscrise în cartea funciară a comunei Holboca NC 62238, NC 62230, NC 62231, NC 62329, NC 62677.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind încheiere acord cooperare între comuna Holboca - România și comuna Risipeni - Republica Moldova.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

În continuare dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind încheierea acord cooperare între comuna Holboca - România și Raionul Fălești - Republica Moldova.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind participarea la Programul de Cooperare Transfrontalieră INTERREG VI-A NEXT ROMÂNIA-REPUBLICA MOLDOVA a obiectivului de investiții "Construirea unei școli în satul Cristesti, Comuna Holboca, în vederea îmbunătățirii accesului la o educație, formare și învățare de calitate" și aprobarea documentației tehnico-economice

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general al proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE ȘTEFAN CEL MARE DIN LOCALITATEA DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”, aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 10 - Fondul local, *Investiția 1.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale*, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.



DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind participarea la program a obiectivului de investitii „Cresterea eficientei energetice la sediul primăriei din Comuna Holboca, Judetul Iasi” și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor asociați acesteia.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 200 m.p. teren aferent unei locuințe.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind constatare încetare mandat consilier local.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobare predare rețea de canalizare către operator  
CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind desemnare reprezentant al consiliului local în CA gradiniță.

Propunerea membrilor CL Holboca este dl consilier Zavate Ștefan-Iulian.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotarare privind modificarea inventarului domeniului public al UAT Holboca in ceea ce priveste terenul și suprafața construită a Școlii Cristești.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotarare privind modificarea inventarului domeniului public al UAT Holboca în ceea ce priveste terenul și suprafața construită a Școlii Cristești.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru executarea bransamentelor la rețeaua de apa și a racordurilor la rețeaua de canalizare de pe teritoriul comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind participarea la program a obiectivului de investitii "MODERNIZARE ȘI REABILITARE CLĂDIRI ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OLGA STURDZA,, HOLBOCA, CORP B, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI" și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor asociați acesteia .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,  
Ababi Vasile



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
\_\_\_ decembrie 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții